

天津市红十字会工作人员说从 2003 年建库到现在捐了 170 多个

调查时间：2015 年 12 月 11 日（862227311180）

调查对象：天津市红十字会工作人员

内容提要：天津市红十字会工作人员回答，从 2003 年建库到现在，捐献的有 170 多个。另据 2015 年 3 月 1 日的《天津日报》报道“记者日前从市红十字会获悉，2010 年 3 月天津市启动人体器官捐献工作以来，天津市已累计成功实现器官捐献 123 例，累计捐献大器官 278 个”¹。

调查录音记录

调查员：喂你好。

红会职员：喂你好，你说。

调查员：有一个那个患者，就是那个要做移植，完了听说有捐献的，想问问你们这儿，就是说捐献的情况怎么样啊？咱们这地方？

红会职员：请问您是哪里啊？

调查员：噢，我是，就是我有亲戚就是在那个什么的，在那个葫芦岛，反正就是说离这不算远吧，我本人是广东的。我想了解一下，如果你们这捐献，有的话就让他过来，到天津这边，不是这个中心医院做得挺好的吗？

红会职员：嗯。

调查员：就是我就想问一下，咱们这儿捐献怎么样这个情况就是？我就想问一下你们这里那个捐献有多少人捐呢？

红会职员：嗯... 什么意思？就是从建库到现在有多少人捐，是吗？

调查员：对，对，对，有多少人捐？

红会职员：有一百七十多位，天津市有，对。

调查员：这里面包不包括尸体捐献啊？

红会职员：不包括，这里只是那个都是健康人，给那个患者去捐献。

调查员：那从什么时候捐了一百多个捐了几年啊？哪一年开始？

红会职员：从 03 年开始。

调查员：2003 年啊？

红会职员：啊对。

调查员：2003 年到现在捐了一百多个了啊？

红会职员：对对对....

调查员：哦，是这样啊，那捐的是不是都是年纪大的还是年轻的？

红会职员：都有都会有，年轻的相对多一些吧。

调查员：是病的？还是车祸的这种？

红会职员：都有。您说什么？我们这都是身体健康的志愿者来我们这报名和患者去配型。是这样的。

调查员：噢...就是这一百多个报名就是说捐成功了，他报名得他死了之后，出车祸了死了之后，才能算是成功，对不对？他报名还不等于他捐献成功，就是捐成了100多个，从2003年到现在噢？

红会职员：对对对...

调查员：噢噢...那对，那些报名的，报名的都是医生护士报啊我听说，都是医务人员，在报？

红会职员：噢不是，不是不是。

调查员：噢，不是，噢噢，这样子噢，那您那个主任您主任姓什么？

红会职员：嗯您是哪里啊，我们这里不对外。

调查员：噢，不对外，那那那您贵姓？

红会职员：您是哪里啊，我想问一下？

调查员：我就是想了解一下情况这个情况嘛，因为这个捐献....

红会职员：如果您那个想那个了解的话，您可以到我们和平区陕西路这儿，您可以过来问一下，我们这个电话只接待志愿者就是报名的，沟通这件事情的。

调查员：噢噢噢。

红会职员：嗯不好意思。

调查员：你们你们主任我想跟他聊一聊，就是我知道就是说这个....

红会职员：不好意思，我们主任现在在开会。

调查员：在开会啊？那改日找他吧，他电话是多少？

红会职员：这个这个我们是不对外公布的。

¹《人民网》天津市人体器官捐献条例实施两周年器官捐献 123 例 2015/3/1 来源：天津日报